

Warszawa dnia 15.04.2024 r.

Znak sprawy: **WOA.260.4.2024.MP**Dotyczy: **wyjaśnienia treści SWZ**

Zamawiający otrzymał w dniu 12 kwietnia 2024 r. prośbę o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia „Dostawa sprzętu komputerowego: Pamięć masowa, zasilanie awaryjne (UPS) z bateriami - sieć i serwer.”

W związku z powyższym wyjaśniam, co następuje:

### **Pytanie 1 :**

„Szanowni Państwo Analiza dokumentów postępowania zmusza nas w trybie pilnym do zadania pytań: Czy wymienione odrębnie zadania dostaw ZADANIE 1 - Zasilanie awaryjne (UPS) z bateriami - Sieć i serwer - Liczba sztuk: 1 ZADANIE 2 - Pamięć masowa - Liczba sztuk: 2 Są niezależnymi zadaniami na które można składać odrębne oferty czy też stanowią całość i oferta ma obejmować obydwie zadania? Jest to nie do końca jasne i zrozumiałe. Jest co prawda w SWZ informacja w pkt. 3. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Jest jedna kwota w formularzu oferty ale wyraźne wyodrębnienie zadań w formularzu cenowym. W samej umowie jest z mowa o częściach i gwarancjach: 4. Wykonawca udziela pisemnej gwarancji na poszczególny sprzęt (zgodnie z załącznikiem nr 1 do umowy): 1) Część 1 Pozycja 1 miesięcy 2) Część 2 Pozycja 1 miesięcy To wszystko sprawia, że prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy oferta ma być na całość czy też poszczególne zadania rozumiane jako niezależne części?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, po wykryciu oczywistej omyłki, zmienił treść SWZ.

### **Pytanie 2**

„Szanowni Państwo. Okres gwarancji jest jednym z kryteriów oceny ofert. Określcie minimalny okres gwarancji dla dostarczanych urządzeń następująco: dla UPS'a - Gwarancja min. 3 lata na naprawę lub wymianę (z wyłączeniem akumulatora), dla pamięci masowej - Gwarancja MIN 3 lata Jaki jest wymagany okres gwarancji dla akumulatora? Jaki maksymalny okres gwarancji zamierzacie uwzględniać w kryterium oceny ofert w którym znajdujemy jedynie informację: Okres gwarancji (liczona w miesiącach) 40 punktów wagi oceny W kryterium „Okres gwarancji (liczona w miesiącach)” najwyższą liczbę punktów (40) otrzyma oferta zawierająca największą liczbę miesięcy gwarancji, a każda następna odpowiednio zgodnie z podanym wzorem. Czy ze względu na rodzaj dostarczanych urządzeń Zamawiający może określić maksymalny okres gwarancji na np.: 60 miesięcy.

Wtedy też będzie możliwa miarodajna ocena ofert i nie będzie podawania nierealnej gwarancji np.: na 100 lat. Bez określenia maksymalnego okresu gwarancji ocena ofert będzie niemiarodajna i może rodzić szereg wątpliwości i skłaniać oferentów do sztucznego wydłużania gwarancji. Znając realia rynku sprzętu urządzenia tego typu "zużywają się" czy to fizycznie czy też technologicznie w ww. okresie ok 5 lat.

Po tym czasie zwykle eksploatacja ich staje się nieuzasadniona ze szeregu względów: technicznych, kosztowych, funkcjonalnych i typowo eksploatacyjnych."

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada maksymalny okres gwarancji na 72 miesiące.

### Pytanie 3

„W zapytaniu Zamawiający nie wskazał maksymalnego czasu gwarancji jaki jest brany pod uwagę przy ocenie punktowej złożonych ofert. Podany jest tylko czas minimalny, czy okres maksymalny jest jakoś racjonalnie ograniczony ?”

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada maksymalny okres gwarancji na 72 miesiące.

### Pytanie 4

„Dzień dobry. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na UPS z bateriami w obudowie Tower?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obudowę UPS umożliwiającą montaż w szafie RACK w układzie poziomym przy pomocy szyn montażowych.

DYREKTOR  
Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej  
w Warszawie  
*Krzysztof Łodziński*